
БІЛИЧКО ЯРОСЛАВ ВОЛОДИМИРОВИЧ 
Біличко Ярослав Володимирович – викладач циклової 

комісії «Спів», лауреат всеукраїнських та міжнародних 

конкурсів. Народився 12 вересня 1987 року в місті 

Мукачеві Закарпатської  області.  

У 2004 році закінчив Мукачівську 

загальноосвітню школу №11 I-III ступенів, 

здобувши середню освіту. 

У липні 2004 року вступив до Мукачівського 

гуманітарно-педагогічного коледжу, де отримав 

диплом молодшого спеціаліста. (Вчитель 

музики).  

У липні 2006 року вступив до Дрогобицького 

державного університету імені Івана Франка, де отримав диплом Бакалавра 

та Магістра за спеціальністю «Педагогіка і методика середньої освіти. 

Музика» 

З вересня 2009 року навчався у студії по підготовці творчих кадрів при 

Національному заслуженому академічному народному хорі України імені 

Григорія Верьовки (м. Київ). 

Трудова діяльність:  З вересня 2007 року працював за сумісництвом в 

Муніципальному  камерному хорі «Легенда» (м. Дрогобич) 

З вересня 2010 року працював за сумісництвом у студії по підготовці 

творчих кадрів при Національній заслуженій капелі бандуристів України 

імені Г. Майбороди. (м. Київ) 

З вересня 2011 року працюю в Мукачівському державному 

університеті. (викладач хорового диригування), з вересня 2016 року за 

сумісництвом. 

З жовтня 2011 року по червень 2016 працював за сумісництвом в 

Ужгородському академічному камерному хорі «Cantus» (артист хору). 

З серпня 2016 року працював на посаді директора міського будинку 

культури Мукачівської міської ради. 

Сьогодні – викладач циклової комісії «Спів» в Ужгородський музичний 

фаховий коледж імені Дезидерія Євгеновича Задора.  

Творча діяльність: В лютому 2012 р. створив вокальний ансамбль 

«Бревіс» при МБК. До складу якого увійшли молоді, професійні музиканти. 

На протязі майже 8-ми місяців існування, колектив проявив себе як цікава 

неординарна творча концертна одиниця. 

20 березня вокальний ансамбль «Бревіс» виніс на суд мукачівського 

поціновувача вокального мистецтва свій, чи малий пісенний доробок і 

отримав вельми високу оцінку глядача. 

Ярослав БІЛИЧКО багато виступає на концертах та має досить 

насичену творчу діяльність в якості організатора авторських концертних 

проєктів, зокрема, із 2024 року є один із співзасновників Всеукраїнського 

фестивалю вокального конкурсу «Brevis», яке проходило 3-4 квітня у Палаці 

культури і мистецтв міста Мукачево.  



 
 



Також, Білияко Я.В. приймає участь гастролях за межами країни 

(Франція, Німеччина, Угорщина, Словаччина тощо). 













 
На сьогодні активно долучається до творчих заходів на базі музичного 

фахового коледжу. Ярослав Володимирович одноразово є запрошеним до 

складу журі у Всеукраїнських та Міжнародних творчих конкурсів, 

фестивалів. 




